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YemHast paboma

Sensiemcs nu anzebpauvyeckol dpobbro

eLIpaXKeHusi:

a) ;— MoxHo npedcmaeums Kak
14 MHO204J1eH
2f°+6f+15
0) / / —-5f;- sensemcs
2 f anieebpauvyeckou
2 dpobknio

8 )3t pz ;— sensiemcs anze6pauyeckoll
f 0pob6bto
6nm+3m’°n’ '
2) ;— fensiemcs anze6pauyeckol
/n—12m 0po6bio




YecmHasi paboma

[IKakyro Opobb Ha3biearom
asizebpauyeckou?

[I[Kakue 3Ha4YeHuUs1 Ha3blearom
donnycmumbiMU
3Ha4yeHusiMmu dpobu?



floemopum

Arnezebpauyeckasi Opobb

2 2
3x+4y 3x-1 x° x’-9 dx"—x x

2 “x-y 3 x=-3° 3x*+y  y
P

0

Ha3biearom

ebipa)xKeHue ,
20e P u Q MHO204J1eHbI;

P — yucnumesnb anzebpauvdeckou dpobu,

Q - 3BHameHameJsb ancebpauyvyeckou opobu.



NHoe20a rno
gopme

siesisiemcsi — anieebpauyvyeckol 0pobbro, a rno
cywecmeay — Hem.

x> 1 1
? = } X ( oanouﬂeu,g — KoIghpuuuem )

3Ix+4 3x 4
X ; Y _ ?x + ?y — MHO2041en( 08yUIen ).




Sx—y

1. Paccmompum 0pobs u

Halidem (x—=2)(1+y)

ee 3Ha4YeHue rnpu 3a0aHHbIX NepeMeHHbIX

a)x=1, y=1; 6) Yad:713; 8)x=3,y=-1.

a)Ecnux=1,y=1, Sx—y __SI-1 _ 4 __,

mo (x=2)(1+y) (1-2)(1+1) =2

6) Ecnux=2,y=3, xX-y 323 _ 7 _7

mo (x=2)(1+y) (2-2)(1+3) 0-4 0
S5x—y 5-3+1 16 16

8) Ecnux=3,y=-1, =

mo (x=2)(I+y) (3-2)(I-1) 1-0 0



Hdonycmumsbie 3Ha4YeHUS
opobu —

amo




3Mmo makue
3HayeHusl, Npu KomopbIxX
3HaMeHamesib dpobu



As1i20pumm HaxoxoeHusi
dornycmumbix

U3 MHO>{ecmea ecex Hucell.



Asni2copumm HaxoxxoeHust
doriycmumbix

1. Haxodsif3#a i RRRBEMenHo,

npu
KomopbIx 3HaMeHamesib dpobu
obpawaemcsi 8 HyJlb.

2. 3amemM UcCKJ1roYarom smu
3Ha4YeHus
U3 MHO)>@Xecmea ecex yucejl.



YcmaHoeume, npu Kakux 3Ha4YeHUsix
nepeMeHHoOU He uMeem CMbIcCJia
anaeGQau_ﬁ%‘K_ag Opob6h:

(3t—2)(3t+2)’

(3t - 2)(3t + 2) = 0,
(3t-2)=0 unu (3t+2)-=

%t -2 unu  3t=-
tz 2 2
= un =—
3 % 7 3
[=—,t=——.

3 3



YcmaHoeume, npu Kakux 3Ha4YeHUsix
nepeMeHHoOU He uMeem CMbIcsia
asiezebpauyeckasi Opobn:

a—>5
a) ;
a+)

a—5 npu a-=-53HameHamenb obpawaemcsi
a+5 80,
3Ha4Yum Heoornycmumoe 3Ha4eHue a =
-5.

rnpu a =



YcmaHoeume, npu Kakux 3Ha4YeHUsix
nepeMeHHoOU He uMeem CMbIcCJia

anaerw&clgg jdp06b:
(d—41)(a—85)

99d° —53
- 3HameHamersb (d - 41)(a- 85) =

(d—41)(a-85) ¢

ecsiu d=41, a = 85.

:npud=41unua-=
85.



Haudume 3Ha4YeHuUe nepemMeHHOU, MPuU KOMopbIX
paeHa
HyIro aneebpauyeckasi Opobn:

x—4
a) , pagHo 0, ecniux-4=0, m.e. ApU X =
xX+2 4
0 ) x +1 He Mo)kem 6bImb pagHO
x? o
2x+6
8) ,paeHo 0,ecnu2x+6=0, me. npux-=-
xX—2
x+1
2) ’ paeHo 0,ecnux+1=0 m.e. npux-=

x°+1



Y4yebHble 3agaHns

1. HanTtn 3Ha4yeHne anredbpanveckon
x> —5
* ApOOU S— nNpux=-2.
* 2. YKaXute 3Ha4YeHne nepemMeHHoun, npu

KOTOpPOM anrebpanyeckast 4pobb HE UMeET
cMmbicra X —

x + 2

* 3. Hantu 3Ha4YeHne nepemMeHHoNn, npu
KOTOpOM anrebpaunyeckasi gpobb paBHa

e Hynox =3

X




B Pechnekcus peaTenbHOCTU 7

fepeBo
ycnexa




Omeemumb Ha 80rpPOChkbI:

[IKakyro Opobb Ha3biearom
[I[Kakue 3Ha4YeHuUs1 Ha3blearom

[IN3 Kakux cocmoum
Mamemamuyeckasi
mModoesib OJisg 3adayu?



